



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VII скликання

ПРОТОКОЛ

12.03.2020

м. Черкаси

№ 17

засідання постійної комісії обласної ради
з питань охорони здоров'я

Всього членів комісій - 12
На засіданні присутні - 7

ПРИСУТНІ:

голова комісії Парамонов В. В.
секретар комісії Сілко Л. А.

Члени комісії Баштан О. В., Козак М. М., Похольчук Р. В.,
Судакевич В. Г., Уманець В. П.

ВІДСУТНІ члени комісії: Бачинська І. І., Бурсак О. В., Мельник І. М.,
Павленко І. Ф., Федорук О. Л.

Порядок денний:

1. Про окремі питання роботи обласної ради у зв'язку із загрозою поширення на території області коронавірусу COVID-19

Доповідає:

Парамонов - голова постійної комісії з питань
Віктор Володимирович охорони здоров'я

1. СЛУХАЛИ:

Парамонова В. В., який повідомив членам комісії, що проект рішення обласної ради «Про окремі питання роботи обласної ради у зв'язку із загрозою поширення на території області коронавірусу COVID-19» підготовлений відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» та абзацу 11 пункту 19 протоколу позачергового засідання Державної комісії

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10.03.2020 № 2.

Доповідач повідомив, що зазначеним проектом рішення передбачаються наступні заходи:

1. Дозволити до прийняття окремого рішення обласної ради проведення усіх нарадчих заходів та засідань колегіальних і дорадчих органів обласної ради, у тому числі постійних комісій, сесій обласної ради (за винятком виключних випадків), в режимі телефонних або відеоконференцій.

2. Скасувати до прийняття окремого рішення обласної ради проведення особистих прийомів громадян в обласній раді.

3. Доручити голові обласної ради затвердити положення щодо процедури проведення та документального оформлення відповідних заходів, передбачених у пункті 1 цього рішення, проєкт якого погодити з постійною комісією обласної ради з питань регламенту, місцевого самоврядування, забезпечення правопорядку та захисту прав людини.

4. Рекомендувати керівникам підприємств установ та організацій усіх форм власності на території області:

запровадити щоденний температурний скринінг персоналу, негайно відправляти додому на самоізоляцію усіх працівників, які мають ознаки гострих респіраторних захворювань;

запровадити режим профілактичного спостереження за особами із числа персоналу, які відвідували країни інфекційного ризику;

передбачити режим регулярного провітрювання службових приміщень, за можливістю здійснювати дезінфекційні заходи за допомогою кварцювання.

Текст проєкту рішення додається до протоколу (додаток 1).

ВИРІШИЛИ:

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про окремі питання роботи обласної ради у зв'язку із загрозою поширення на території області коронавірусу COVID-19» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок № 17/1 додається до протоколу (додаток 2).

«За» – 7, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосували» – 0.

Голова постійної комісії

В. ПАРАМОНОВ

Секретар постійної комісії

Л. СІЛКО